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SISTEMAS DE ECUACIONES NO LINEALES. EJERCICIOS RESUELTOS

1.-
Resuelve los siguientes sistemas.

2x+y=28 2x + 5y = -8 x+y=0 2x—-y=3
a){2x+3y’=22 b){xy-ax=—5 c){xy=1 d){x’-y’=3
2.-
Halla la solucién de los siguientes sistemas.
)2x’+3y2=32 b)xy=—3
=3x* + 4y’ = —48 X'+ 29" =19
3.-
Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones de segundo grado.
(ax + L =15
)x-6y=-6 ) 2~ )3x’+5y7=20
Bl2x: +y* =76 ¢ g+§=1 4x* — y* = -4
L X y
3xy — 2x* = 26 (2% + 4y = 10 X' = 2(x —y), =36
){4x+5y=-7 Dx + axy = -8 g %+§=5
4.-
Resuelve:
x:y=15 1,15
a|x_5 bix y 6
y 3 2x + 3y =2
o x? +y Z_5x—-5p+10=0 @ (x+(x-p)=7
—5x +5y+2=0 3x -4y =0
5.-
Resuelve:
2 _ =
a) yi-2p+l=x
'\}_+y=5
{2\? x+1=yp+1
2x—-3y=1
c){ 3(x+p)+x=12
2x-y=6
d){ +2=x+1
2x—-y=5
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SOLUCIONES:
1.-
— =5 y=-2
y=8 X + ‘_gpx= ¢ 47xe 8500 x=27213 ¥
a) 2x—3(8—2x);=22=’2x 192 +12x° —96x =22 = 6x° —47x+85=0 = x 7 = x=%7.y=%
_8.—2x Pr—
y="3 e 2327 hy y==2
b) L = —8x— 2x*— 15x=—25=32x" +23x—25=0=x 25 17
8 2X - 4 Xx=—-—— y=—
X 5 —3x=-5 2 5
c) x+y=0 = x=2—y = y’= —1 = No tiene soluciones reales.
xy =1 -y =1
y=22-3 2 - 2 _ - _4=V(4 18 [x=
d){x'*—(2x—3)’=3=°3x 12x+12=0=22x" —4x+4=0=x 5 =1y=1
2.-
2x* + 3y’ = 32 3E, Bx* + 9y’ = 96 . _ x=4 y=0
a){—3x7+4y’=—48 2, {—6x’-—8y’=—96 =My =0=y=0=1,-"4 y=o0
3 x=-3
Xy = — = . . _ 19 =17
b){ S y S22 — 19y + 9 =0=y° = =
x’—2y 19 %’*’2)’:‘: 19 4
Va2
1 X=—3\/§:Y=T
yio=5=
2
_ xX=-1Ly=
y —gﬁ{x=1;y=—3
3.-
x=86,y=2
X—6y=-6 =6y—6 2_ — 4= _144 = 148
a){2x +y =76 [2(6y—e)~’+y2=7s=’73y 144y-4=0=y=""75 =’[x=_@,y=_1
73 73
7+4x 2
-3y 0= —26 __85 53
b){ixysz(_ LN 7_54x = —22x'—21x+130=0 = x=21=109 _ }¥=7%2: Y755
X+ 8y=-T7 y=—"% -4 x=2,y=-3

y_

9 x+3 15: 6x+y=30 _ [y=30-6x
3 2y +3x=xy 60— 12x+ 3x=30x— 6x°
y

+ x=4,y=86
= 20— 13x«2o=o=x=‘34-3=o[ 57
'—2_.

_ _5-x _ _ _ -1
d){sz;y__1fa=> =2 :x’-&(¥)=—8=>x’—15x+16=0=>x=155;”= x=16.y=—
X = x'+3xy=-8 x=-1,y=3
3x* + 5y’ = 20 3x* + 5y’ = 20 2 _ _ x=0y=2
e){4x-‘—y-’=—4 =°{20x’—5y’=—20=°23x =0=x=0=1,_-0y=-2
2 _ — W2 = —yZ — 2 —
) ); ﬁl(x ¥) 36 x’—2x—2y—4xy—36= X 2y;—4xy 36=°
§+§=5 3x + 2y = 30 }'=15—5X

= —x° - 2(15 - %x) - 4x(15 - %x) =36 = —x° — 450 — %x’ + 90x + 60x — 6x° = 36 =

162 102
, , X==y= 0
ﬁ_%x'*‘150x—486=0:23X’—300x—972=0ﬂx 300 = 24 [ 237 "3

46 x=6,y=6
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4.-

-
a)x 3
52=1. 2 _ y=3_)x=5
-5y 9<y=_3 s

x1=5» y1=3; x2=—5, J'2=—3

b) 6y + 6x = Sxy 4—4x+6x=w
_2-2x

3 Gx + 12 = 10x — 10x2

10x2—4x+12=0
Sx2—2x+6=0

¥y

No tiene solucion.

O 2x2-10x+12=0; x2-5x+6=0

5+ V25— 24 _5+1 _ 3
2 ) '<2

X =

x2+y2-5x-5y+10=0
—x?+y2+5x-5y—- 2=0

22— 10y+ 8=0
yi-5Sy+4=0
V25 — 4
y= 0% 225 16 =5§3=<1
x1=3» J’1=4; x2=3| y2=1; x3=2' J’3=4: x4=2v y4=1
4
dax=2L
3
v .Y 4
3 3
yi=9; y=+3

x]=4» y1=3; x2=—41 y2=—3

5.-

a)x=05-y?
y2=2p+1=25+y2-10y
8y=24, y=3, x=4

x=4 y=3
2
b)4x + 4 =y%+1+2y; x=-}%2i-u
_1+3y _2+6y
2 4
yi+2y-3=2+0y
y:-4y-5=0

4+ V16 + 20 4+6 5 -5 x=8
2 ) -

2 -1 - x=-1
X =-1, »=-1 x,=8, =5
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Oy=2x-6
V33x-6) = 12-x
Ox — 18 = 144 + x% — 24x
0= 2% - 33x + 162

_33+£21 _ 27 — y=48(no vale)
x= BT s < L e

x=6; y=6 (x=27, y=48 no vale)

dy=2x-5
V3x-5=x-1
Br—5=x2+1-2x
0=x2-5x+6

5+4V25-24 _5+1 _ 3 5 y=1
2 - -<<

2 2 5 y=-1
x=2 y=-1 x,=3 y,=1

X =

UNIDAD DIDACTICA 5: “Sistemas de ecuaciones”



